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REKONSTRUKCE ZÁMKU 
POKRAČUJE DALŠÍ ETAPOU  

 

 

V březnu letošního roku byla zahájena další část rekon-
strukce zámku v Boru, a to obnova dolního nádvoří. 
Projekt obnovy byl vyhotoven Ing. Arch. Jitkou Pohořalou 
na základě archeologického průzkumu a další průzkumy i 
archeologické dohledy jsou součástí prací, které nyní 
probíhají. Vzhledem k tomu, že náš zámek byl původně 
vodním hradem, jehož počátky sahají do raně gotického 
období, jsou tyto průzkumy velmi důležité. Mohou pood-
halit nové skutečnosti o vývoji původní stavby a 
následných přestavbách, ale také doplnit chybějící články 
v bohatých stavebních dějinách zámku. 
 

 
 
Obnova dolního nádvoří by měla být dokončena v říjnu 
letošního roku. Její součástí jsou kompletní rozvody inže-
nýrských sítí, které jsou přípravou pro další etapu 
rekonstrukce – hospodářské budovy (podzámčí). Na tyto 
části je připravena studie a dle finančních možností měs-
ta se v následných letech začne s jejich obnovou. Kromě 
depozitáře, výstavních a skladovacích prostorů se v části 
podzámčí počítá se zámeckou kavárnou, zázemím pro 
svatby a svatebními apartmány. Obnovy zámeckých bu-
dov se tedy blíží do finále, ale ještě nás čeká mnoho 
práce na úpravách terénu v horní části nádvoří, oplocení i 
na zahradních úpravách.  
 

Ing. Galina M. Kortanová, kastelánka zámku 

Střípky z archeologického průzkumu  
 

Současná rekonstrukce zámeckého spodního nádvoří se 
stala jednou z posledních výrazných etap v rámci oprav 
areálu. Takto rozsáhlé práce jsou spojeny s množstvím 
nutných výkopů, které ovšem mohou narušit historické 
souvrství, které uchovává poznatky o vývoji nejdříve 
hradního, postupem času zámeckého borského objektu. 
Není tedy překvapením, že výkopy na takovýchto stav-
bách (v tomto případě navíc se statutem kulturní 
památky) musí být dozorované archeology. Stejně tak 
není překvapením, že takovéto výzkumy přinášejí zajíma-
vé objevy, které poznatky obohacují nejenom region, ale i 
celý kraj. Archeologický výzkum na zámku v Boru, prová-
děný pracovníky Muzea Českého lesa v Tachově právě 
takovéto poznatky přinesl.  
Ačkoliv se práce prozatím provádějí formou liniových vý-
kopů pro inženýrské sítě, můžeme již nyní spatřit 
zajímavý stavební fenomén spojený se založením hos-
podářských budov na spodním nádvoří. Přes prvotní 
překvapení, kdy panovalo přesvědčení o příliš mělkých 
základech (zhruba 30 cm), se po očištění ukázal důmysl-
ný systém arkádových vynášecích pasů, který byl patrný 
v základech zhruba ¾ zmíněných budov. Chronologicky 
stejně zařaditelná keramika snad ukazuje na založení 
těchto budov ve 2. pol. 15. století – 1. pol. 16. století. Zá-
roveň se zdá, že do těchto budov je vsazena stavba, 
která by snad mohla představovat komunikační trasu 
(bránu?) směřující od brány severního křídla směrem dá-
le na sever k městu. Tuto část stavby je možné datovat 
do 14. století.  
 
 

 
 

Jeden z vynášecích pasů (pod vstupem do Muzea přátel 
historie) 
 
V neposlední řadě je významným nálezem dřevěný pro-
pustek sloužící k vodohospodářství v areálu hradu. 
Zajímavostí je jistě, že nález byl učiněn v místě budoucí 
přečerpávací šachty (nejnižší místo na nádvoří). Zajíma-
vost nálezů navíc umocňuje fakt, že nádvoří nebylo do 
dnešních dnů prakticky vůbec zkoumáno a panoval ná-
zor, že mnoho těchto nálezů bylo zjištěno za minulého 
režimu při výstavbě inženýrských sítí.  
 



 
 

Základ starší stavby ze 14. století (patrně brána či jiná 
stavba s charakterem komunikace) 
 

 
 

Dřevěná propusť k regulaci vody v hradním příkopu 
 

Mgr. Jiří Chlevišťan, archeolog 
Muzeum Českého lesa Tachov 

 
 

INFORMACE Z RADNICE  
 
 

Z jednání Rady města  
 

Na 3. a 4. zasedání RM bylo mimo jiné projednáno: 
 

- majetkové záležitosti 

- příprava programu Loretánských slavností 

- situace a zajištění pomoci ukrajinským občanům na 

území města Bor 

- analýza společnosti Metrolux s. r. o., sídlem U vinné 

révy 1776/11, Záběhlice, 106 00 Praha 10, na prove-

ditelnost úspor při výměně svítidel veřejného 

osvětlení v Boru pro případ podání žádosti města o 

dotaci 

- zpráva o činnostech příspěvkové organizace Základ-

ní škola Bor, sídlem školní 440, 348 02 Bor 

- zpráva o činnostech  příspěvkové organizace Mateř-

ská škola Bor, sídlem Borská 500, 348 02 Bor 

- darovací smlouva na finanční dar pro příspěvkovou 

organizací Základní škola Bor od společnosti 

WOMEN FOR WOMEN, o. p. s., sídlem Vlastislavova 

152/4, 140 00 Praha 4, v rámci projektu „Obědy pro 

děti“ na období od 9. 3. 2022 do 30. 6. 2022  

- žádost o schválení finančního daru pro příspěvkovou 

organizaci Základní škola Bor od společnosti Člověk 

v tísni, o. p. s., sídlem Šafaříková 24, 120 00 Praha 2 

- zpráva o jednání Města Bor se zástupci Klatovského 

rybářství – správa a. s., sídlem K Letišti 442, 339 01 

Klatovy o směně pozemků (také v prostorách sádek v 

Boru). 

- výsledek inventarizace majetku města za rok 2021 

- účetní závěrky za rok 2021 příspěvkových organizací 

- přijetí účelové dotace z programu „Obnova historic-

kého stavebního fondu v památkových rezervacích a 

zónách a staveb drobné architektury; kopie sochař-

ských děl v exteriéru; podpora tvorby plánů ochrany 

na území Plzeňského kraje“ na úhradu části nákladů 

stavebních a uměleckořemeslných prací spojených 

se zachováním a obnovou kaple v obci Málkovice, 

v rozsahu „obnova fasády kaple na st. p. č. 58“ 
 

Petr Pich, místostarosta města 

HUDEBNÍ LÉTO BORSKA  
 

Po dvouleté odmlce, kdy 
nebylo možné pořádat 
kulturní akci „Hudební 
léto Borska“, byl pro rok 
2022 naplánován a rea-
lizován dne 15. 5. 
koncert v chrámu sv. Mi-
kuláše v Boru.  
Letošní program byl zvolen lehce netradičně oproti minu-
lým ročníkům. Záměrem bylo obohatit tuto tradiční akci 
borského regionu o prvky jazzového vystoupení.  
Na koncertu vystupovali sólisté paní Michaela Šrůmová 
(soprán) a pan Tomáš Sýkora (klavír), dále Celebration 
Jazz Orchestra a pěvecký sbor Čerchovan pod vedením 
významného dirigenta, varhaníka a varhanáře pana Mar-
ka Vorlíčka. Chrámem zněl Celebration Jazz Mass od 
Karla Růžičky. 
I přes časovou odmlku navštívilo koncert mnoho poslu-
chačů. Pro letošní rok bylo naplánováno pouze toto 
vystoupení. Pro nadcházející roky bude naplánováno po-
řádání vystoupení i na dalších místech, tak jak to bylo 
v minulých ročnících této hudební akce. 
Pořadatelem koncertu byl Mikroregion BORSKO (Bor, 
Hošťka, Přimda, Rozvadov, Staré Sedliště, Staré Sedlo, 
Stráž a Třemešné) za finanční podpory Plzeňského kraje. 
Organizačně pomáhala Borská loreta z. s. 
 

 
 

Děkuji Vám všem, kteří jste se spolupodíleli 

na této významné kulturní akci borského regionu! 

 
Ing. Petr Myslivec, starosta města 

 
 

            



KULTURNÍ DĚNÍ V NAŠEM MĚSTĚ  

 

Informace – program MKS, kina 
 

Program kina a akcí naleznete na webových stránkách 

Městského kulturního střediska v Boru www.mksbor.cz. 

Zde je možné si on-line zakoupit vstupenky do kina i na 

kulturní akce pořádané MKS, nebo zarezervovat. Rezer-

vaci lze provést také v pokladně kina, tel: 374 790 441. 

Na našich facebookových stránkách kina naleznete stále 

aktuální informace o programu. Přehled kulturních akcí, 

včetně fotografií z těchto akcí, můžete sledovat na face-

bookových stránkách Městského kulturního střediska. 

Informace o programu kina a pořádaných akcích nalezne-

te také ve vitrínách ve městě a jsou zveřejňovány 

v pravidelném městském hlášení rozhlasu. Vstupenky do 

kina je možné platit platební kartou v pokladně kina.  
 

Den dětí – 1. 6. 2022 
Zábavný hudební program – zámecký parket Bor 

Začátek v 16 hodin.  Děti se mohou těšit na soutěže, ta-

nečky i bohaté odměny. Děti zdarma, dospělí vstupné 

dobrovolné. Občerstvení zajištěno. 
 

Extra Band revival – 10. 6. 2022 
Vystoupení kapely – zámecký parket Bor 

Začátek ve 20 hodin. Dva roky odkládaný koncert české 

rockové kapely Extra Band revival zahraje k tanci i posle-

chu. Občerstvení zajištěno. Vstupné 250,- Kč. 
 

Pohádková cesta – 16. 6. 2022 
Zámecký parket, začátek v 15 hodin. Cesta povede zá-

meckým parkem, kde budou pohádkové postavy a děti 

budou plnit úkoly. V cíli čeká děti odměna a oheň na opé-

kání špekáčků. Děti se mohou těšit také na pěnovou 

show a hudební produkci. Start na zámeckém parketě, 

kde bude i cíl. Vstupné dobrovolné. 
 

Rodinný den s televizí – 22. 7. 2022 
Prostranství za kinem. SBTH, MKS a ZKTV vás zvou na 

zábavné odpoledne pro celou rodinu. Začátek ve 13 ho-

din v prostorách za kinem. Těšit se můžete na virtuální 

automobilový trenažér, ukážeme vám práci televizního 

štábu a alespoň na chvíli se můžete stát kameramanem, 

či moderátorem. Odpoledne bude plné her a zábavy. Ob-

čerstvení bude zajištěno.  

 

Knihovna připravuje: 
 
 

Vyrábění pro děti - Záložky do knížek – 2. 6. 2022 
Od 13 do 16,30 hod., s sebou 30,- Kč, nutná rezervace, 
max. počet 20 míst 
 

Návštěva ZŠ Bor v knihovně – pasování prvňáčků 

na čtenáře, soutěže pro 1. stupeň základní školy na za-
hradě u knihovny, družina v knihovně. 
 

Holčičí spaní v knihovně – od pátku 24. 6. 2022 od 

18 hod. do soboty 25. 6. do 9,30 hod. Venkovní stopova-
ná při pěkném počasí, soutěže v knihovně, bobřík 
odvahy, módní přehlídka, ranní rozcvička a další. 
 

Rezervace na akce knihovny:  
mobilní telefon 720 040 436,  
pevná linka 374 790 497. 
 

 

UPOZORNĚNÍ PRO ČTENÁŘE: 
 

Dovolená v knihovně během  
letních prázdnin od 4. 7. do 15. 7. 2022. 

 

Pozvánky do zámku 
 

Rezervace vstupenek a veškeré in-
formace o kulturních akcích získáte 
na internetových stránkách zámku 
www.zamekbor.cz, na facebooko-
vých stránkách nebo na tel. 
374 789 198, 607 038 246 a e-mailu: 
zamek@mubor.cz. Zámecké info-
centrum a pokladna má otevřeno 
v období od dubna do konce října 
denně od 8,30 do 17 hod. Kromě 
prodeje vstupenek na zámecké akce 
zajišťuje pokladna vstupenky na všechna představení, 
koncerty a sportovní utkání v rámci portálu Plzeňská 
vstupenka. Platba je možná hotově či platební kartou. 
.                              

 
 

Zámecké historické slavnosti – 16. 7. 2022 
Tradiční letní akce na nádvoří zámku s celodenním 
dobovým programem – historický šerm, dobová hud-
ba a tance, sokolník, divadlo a hry pro děti. 
Chybět nebudou historická řemesla Danar a tržiště, usku-
teční se samostatné prohlídky zámku a celodenní 
program zakončí ohňová show a ohňostroj. Dobový pro-
gram na podiu od 13 do 22,30 hod., prohlídky zámku 10 
– 18 hod. 
V programu se představí skupiny historického šermu 
Equites, Artus Thor, VíMa, Korbel, vlajková a bubenická 
show Millites, taneční skupina Mericia, divadlo Hnedle 
vedle, dobová hudba Euphorica, sokolník Michal Pro-
cházka, ohniváci Hellfire a návštěvníci se opět mohou 
těšit na plavbu v pirátském člunu na zámeckém labutím 
rybníku. Součástí slavnostní bude také výstava Zámecká 
mučírna s výkladem o útrpném právu.  
Vstupné na slavnosti je zdarma.  
V rámci slavností bude také představena a pokřtěna nová 
kniha o našem městě Bor a jeho okolí – historie a sou-
časnost. 
Slavnosti budou zahájeny v pátek večer. Ve 21 hodin 
vyjde ze zámku průvod šlechtických družin 
s urozenými dámami, aby se před radnicí představili 
ukázkami šermu a tance a převzali z rukou purkmistra 
klíč od bran města. 
 

Prázdninový zájezd – 6. - 7. 8. 2022 
Zájezd pro děti a rodiče, v pořadí již dvacátý. Zájezd je již 
obsazen, informace pro účastníky: cíle výletu - zámek 
Hluboká, plavba parníkem z Hluboké do Českých Budě-
jovic, ZOO Ohrada, Planetárium České Budějovice 
s filmovou produkcí Napříč sluneční soustavou se sondou 
Voyager, ubytování v domově mládeže v Českých Budě-
jovicích. Cena zájezdu pro dospělé, seniory a studenty je 
1 500,- Kč, pro děti 1 300,- Kč. Platba zájezdu je nutná 
nejpozději do 30. 6. 2022 v zámecké pokladně. 
 

Třetí sborník můžete zakoupit v pokladně zámku 
Třetí sborník "Z kronik města Boru" ve formátu A4 a 
s 28 stranami přepisů z borských kronik Hanse Schäche-
ra s dobovými fotografiemi je nyní v prodeji v zámecké 
pokladně. Cena je pouze 120 Kč. Kromě třetího sborníku 
je v pokladně zámku k dostání ještě několik posledních 
kusů prvního a druhého sborníku. 

http://www.mksbor.cz/
http://www.zamekbor.cz/


Svatby v zámku se konají na třech místech 
 

 
 

Svatby v zámku se mohou konat v obřadní síni, v hradní 
kapli nebo na louce u zámku. V rámci obřadu na louce je 
snoubencům k dispozici kompletní vybavení – ozdobená 
slavobrána, obřadní stolek, 20 ks židlí a doplňky.  
Více informací ke svatebním obřadům je na stránkách 
zámku www.zamekbor.cz. 
 

CO SE U NÁS UDÁLO  
 
 

Slet čarodějnic  
V sobotu 30. 4. se po dvouleté odmlce, kvůli vládním 
opatřením, konal Slet čarodějnic na zámeckém parketu 
v Boru. Zdobila se májka, pro všechny byly připraveny 
soutěže o ceny, kdy mezi nejoblíbenější disciplínu patřil 
jako vždy hod koštětem na špalek. Pro účastníky byl roz-
dělán oheň a každý si mohl opéci špekáček. Pro dobrou 
náladu hrála kapela Pády. Počasí se tentokrát vydařilo a 
všichni se dobře bavili.  

 
 

 

Falešné hranice: Akce „Kámen“  
V úterý 3. 5. 2022 byla v Městském kině v Boru zahájena 
putovní výstava Falešné hranice: Akce „KÁMEN“. 
Oběti a strůjci nejutajovanějších zločinů StB 1948-
1951 s besedou autorky knih a výstavy, badatelkou 
Václavou Jandečkovou. V dopoledních hodinách bese-
du navštívili žáci ZŠ v Boru a odpoledne se konala 
beseda pro veřejnost.  
Společnost pro výzkum zločinů komunismu, z. s. 
představuje historicky cenné dílo, které mapuje tuto téměř 

neznámou nezákonnou činnost Státní bezpečnosti z pře-
lomu 40. a 50. let 20. století. Vychází z příběhů 
publikovaných v knihách KÁMEN (Nakladatelství České-
ho lesa 2013) a FALEŠNÉ HRANICE (Argo 2018). Na 
mnoha osobitých příkladech popisuje příběhy účastníků i 
zákulisí zákeřných zločinů, které spočívaly v organizování 
pastí pro předem vytipované oběti vyprovokované k útěku 
z Československa. Tajná policie vymyslela akci „Kámen“, 
aby mohla vyslýchat vyhlédnuté osoby na falešných ně-
meckých celnicích v domnělých úřadovnách americké 
vojenské kontrarozvědky. S usvědčujícími materiály pak 
byly osoby, které se domnívaly, že skutečně překročily 
státní hranici, za nedovolený „přechod“ zatčeny a odsou-
zeny. Nešlo o náhody, nýbrž o široce uplatňovaná 
opatření bezpečnostního aparátu, který skrytě porušoval 
vlastní zákony. Záměrem je přiblížit rafinovanost, která se 
v chápání státně bezpečnostní práce stávala samozřej-
mostí. Navzdory faktu, že se jednalo o nejutajovanější 
represivní akce komunistického režimu, autorka knih i 
výstavy – badatelka Václava Jandečková odhaluje no-
vé oběti i pachatele, nastiňuje vývoj akce „Kámen“ v čase 
i prostoru, dokládá škálu důvodů pro její využití. Unikátní 
archivní materiály jsou konfrontovány s pozdějšími výpo-
věďmi svědků, postupy tajné policie tak představuje v 
novém světle. Jak je možné, že aktéři těchto dosud ne-
promlčených zločinů zůstali nepotrestáni? 
Výstava vznikla za podpory Plzeňského kraje, města 
Kdyně, města Cheb, města Klatovy, městysu Všeruby, 
obce Tři Sekery a vzhledem k celospolečenskému vý-
znamu získala záštity od Ministerstva kultury ČR, Ústavu 
pro soudobé dějiny Akademie věd ČR, v. v. i. a Českého 
centra Mezinárodního PEN klubu.  
 

    
 
 

 
 



Zájezd do sklípku a za poznáním 
Ve dnech 7. – 8. 5. 2022 pořádala Správa zámku tradiční 
zájezd na Moravu. Kromě návštěvy rodinného vinného 
sklípku U Osičků ve Velkých Bílovicích si účastníci zájez-
du prohlédli zámek Slavkov, skanzen Strážnici - muzeum 
vesnice jihovýchodní Moravy a navštívili Šlechtitelskou 
stanici ve Velkých Pavlovicích a firmu Sonnentor 
v Čejkovicích. 
 

 
 

 
 

Ples pro rytíře a princezny v zámecké sále 
Správa zámku pořádala 
pro děti Ples pro rytíře a 
princezny, který se usku-
tečnil v zámeckém sále 
dne 20. 5. Děti i rodiče si 
užili tanečky a soutěže, 
sál byl plný krásných prin-
cezen, princů a rytířů. 
V programu nechybělo 
vyhodnocení nejhezčí 
princezny a nejstatečněj-
šího rytíře a losování 
vstupenek o krásné ceny. 
.  

 

KULTURNÍ POZVÁNKY 
 

 

Holostok zve na koncert Prago Union 
i odpoledne se slam poetry 

 

Multižánrový festival Holostok o víkendu 17. až 19. 
června zve na notnou dávku kvalitní hudby, divadel-
ních představení i odpoledne protkané slam poetry. 
Sobotní večer se ponese v rytmu jazykových hříček a 
hip hopu, které do Holostřev přiveze Prago Union.  

 
Duo Kato a DJ Ramel z Prago Union, kteří na Holostoku 
vystoupí v sobotu, autorem fotografie je David Stejskal.  
 

Páteční večer Holostoku rozproudí indie, česká poezie i 
mix country, noise a shoegazu. V areálu barokní fary se 
začne od 19.30. Těšit se můžete hned na tři kapely, od 
20. hodiny zahraje Vlnobytí, následovat bude kapela 
Hm… a první festivalový večer uzavře uskupení Blue 
Chesterfield. 
Sobota se ponese ve znamení hned několika různých fo-
rem umění. Dopoledne návštěvníky hudebně probere 
plzeňské trio Ida the Young, následovat budou Tarapaca, 
Lomikar, Madhouse Express. Po 21. hodině se pak ke 



slovu dostane mistr slovních hříček Kato. Po kapele Pra-
go Union, která se představí v sestavě s DJ Ramelem, 
večer na pódiu zakončí Marcel Gidote's Holy Crab.  
Sobotu navíc zpříjemní dvojitá dávka divadelních zážitků. 
První přítomným naservíruje soubor Ježkovy voči ze ZUŠ 
Planá, který přiveze představení Hrdinství. Další pak spo-
lek Konivadlo ze Starého Plzence, který přijede se hrou 
Záhadné zmizení. Druhý festivalový den se můžete těšit 
také na slam poetry a výstavu obrazů Igora Hlavinky.  
V neděli na návštěvníky čeká bohoslužba „plus“ v míst-
ním kostele svatého Mikuláše. Více informací najdete na 
holostok.cz nebo na Facebooku.  

Dominika Píhová 
 

INFORMACE Z MŠ BOR 
 
 

Vážení čtenáři, 
konec školního roku je na spadnutí, letní prázdniny 
se blíží a přichází ta správná chvíle podělit se s vámi 
o to, co se dětem a učitelkám od podzimu do jara po-
vedlo. 
 

Vzdělávání v „naší školce“ probíhá dle školního vzdělá-
vacího programu „Hrajeme si všichni rádi, vždyť jsme 
kamarádi“, který vychází z Rámcového vzdělávacího pro-
gramu pro předškolní vzdělávání, kde jsou vymezeny 
závazné požadavky, podmínky a pravidla pro vzdělávání 
dětí předškolního věku v mateřských školách zařazených 
do sítě škol. 
V září se seznamujeme s novými kamarády, učitelkami, 
prostředím, hračkami…, pak přichází podzim, příroda 
mění své barvy, užíváme si posledních slunečných dnů, 
sbíráme plody pro zvířátka na zimu.  
„Dýňování“, zdobíme dýně a soutěžíme, získali jsme di-
plom v soutěži „O nejkrásnější dýni“ pořádané MKS. 
Děkujeme rodičům za dodání výpěstků ze svých zahrá-
dek! 
Adventní čas byl poznamenán covidem, ale přesto se 
„Čerti rojili“ a na Vánoce jsme se přichystali. Vánoční 
strom na náměstí jsme pod vedením města rozsvítili „on-
line“, vánoční koledy v podání dětí z nové školky zněly 
v městském rozhlase ve všech částech města. Vydařil se 
i Adventní koncert v kapli sv. Vavřince na zámku, advent-
ní písně zazpívaly děti a učitelky ze staré školky. Vánoční 
koledy si děti zazpívaly „naživo“ v kostele sv. Mikuláše    
o druhém svátku vánočním. 
Veselá nálada ve víru tance o Masopustu nikde nechybě-
la. Děkujeme maminkám za přípravu masek a 
maškarních kostýmů. 
Se zimou jsme se rozloučili „Vynášením Moreny“. A je tu 
jaro…a Velikonoce, výroba dekorací, malování vajíček, 
učení se říkadel na pomlázku. 
V posledním dubnovém týdnu přilétly čarodějnice, soutě-
žilo se a kouzlilo. Připomněli jsme si prastarý zvyk stavění 
májky. Nesmíme zapomenout na výrobu dárků ke Svátku 
matek. 
Na návštěvě u hasičů se nám moc líbilo, děti si se zauje-
tím prohlédly vybavení nové hasičárny. Velmi pěkná je i 
spolupráce s paní knihovnicí, která pro nás pravidelně 
pořádá tematické besedy.  
Na podzim i na jaře jsme společně se Sborem pro občan-
ské záležitosti přivítali do života nejmladší občánky 
našeho města. 
Připravujeme školní výlet do zoologické zahrady v Plzni, 
„Závěrečné besídky“ jednotlivých tříd a 29. června „Roz-
loučení s předškoláky“ na zámku za účasti vedení města. 
A pak hurráá!! Prázdniny, dovolená, výlety, odpočinek… 
Rodiče, dopřejte sobě i svým dětem společně strávené 
chvíle a nezapomenutelné zážitky. 
 

Bc. Jana Šperková, ředitelka MŠ 
www.msbor.cz 

SŠ BOR - SOUTĚŽ VE SVAŘOVÁNÍ 
 

Střední škola Rokycany pořádala 18. ročník soutěže ve 
svařování, Memoriál Mgr. Václava Vilda ZLATÝ POHÁR 
LINDE – krajské kolo. Soutěže se zúčastnila i Střední 
škola Bor. Soutěž byla kvalitně připravená a do Rokycan 
zavítalo deset středních škol z kraje Plzeňského. 
V kategorii svařování v ochranné atmosféře – metoda 
135 MAG se žák SŠ Bor Martin Ivanič v silné konkurenci 
umístil na pěkném třetím místě. 
V kategorii svařování plamenem – metoda 311 se žák SŠ 
Bor Ota Martinec umístil na pozici 5. 
SŠ Bor připravuje své žáky na odborném výcviku ve svá-
řečské škole pro učební obor opravář zemědělských 
strojů a automechanik. 

Štefan Kapolka, učitel odborného výcviku   

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 
 

INFORMACE Z KLUBU SENIORŮ 
 

 

Dle informace a plánu jsme se měli sejít v pondělí 25. 4., 
ale vzhledem k počasí jsme poslední pondělí v měsíci od-
ložili o týden. A tak jsme „Čarodějnice“ obrazně řečeno 
pálili až 2. 5. Sešli jsme se na zámeckém parketu a po 
zapálení ohně jsme si opekli buřty, klobásy - prostě to co 
si každý z nás donesl. 
Čekalo nás milé překvapení v podobě návštěvy zástupců 
města – starosty Petra Myslivce, místostarosty Petra Pi-
cha a tajemníka Miroslava Cvrka, dále zástupců 
polikliniky ředitelky Jany Petrikové a její zástupkyně Hany 
Bultasové. Důvodem jejich návštěvy bylo popřát nám       
k patnáctému výročí založení klubu. 
Jen na upřesnění - paní Hana Bultasová před lety inicio-
vala setkávání seniorů a spolupodílela se později             
s panem Petrem Myslivcem na řádném založení, při kte-
rém byla předsedkyní zvolena paní Libuše Kureková. 
Tolik historie. Donesli nám dárek v podobě vína na přípi-
tek, ale ten jsme odložili až na další setkání v Hodovní 
síni. 

http://www.holostok.cz/
http://www.msbor.cz/


 
A co nás ještě čeká? Dne 27. 6. by nás měl v Hodovní sí-
ni seznámit tajemník Miroslav Cvrk s tím, jak a proč se 
upravuje pietní místo na hřbitově. 
Následují 2 měsíce prázdnin, v jejichž závěru snad usku-
tečníme zájezd do Seebergu - hrad u Františkových 
Lázní. 

Mgr. Jaroslava Jáchimová 
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